
Farsangi mulatság a Fáy óvodában 

 

Idén az óvodánk  farsangi dekorációját a karneváli hangulat jegyében 

készítettük. Már hetekkel az ünnepség előtt elkezdtük a díszítést. Nagy-nagy 

büszkeséggel töltöttek el bennünket a pozitív szülői visszajelzések. 

 

 

  

A farsangi mulatságunkat ebben az évben február 9-én tartottuk. Már a hét 

elejétől farsangi dalokkal, tánccal hangolódtunk az ünnepre és felelevenítettük 

a régi hagyományokat. Nagy izgalommal vártuk a Levendula csoportosokkal a 

nagy napot, ugyanis idén rendhagyó módon ünnepeltünk. A jelmezben érkező 

gyermekeket már kora reggel ügyességi játékokkal vártuk, melyekbe szívesen 

kapcsolódtak be, hiszen  ezen feladatok elvégzésével mozijegyet lehetett nyerni 

a délutáni autósmozira.  A feladatok közt szerepelt fánkevő verseny, 

székfoglaló, seprűtánc, autók versenyeztetése fonal feltekeréssel, toronyépítés,  

labdafújás. A többi csoportban is hasonló módon zajlott a délelőtt.                                                



      

  

  

 

Ezután  rögtönzött színházba invitáltuk a gyermekeinket, hogy előadjuk nekik  A 

három kismalac című mesét. Az óvó nénik és a dajka néni jelmeze a mese 

szereplőit elevenítették meg. A piciknél jobban csak mi élveztük az előadást. 

Majd ezt követte az eszem-iszom, dínomdánom, amihez szintén feladatokat 

kapcsoltunk. A táncba mindenki szívesen bekapcsolódott, mi is együtt roptuk a 

picikkel. 



  

  

 



  

 

 

 

 



Ebéd után amíg a gyermekek a mosdóban voltak, a dajka néni segítségével az 

ágyakat autókká, a csoportszobát moziteremmé varázsoltuk. A csillogó szemű 

ovisok izgatottan fogadták a szokatlan helyzetet és boldogan nyújtották át a 

belépésre jogosító jegyeiket. A hangulatot  csak fokozta, hogy az óvó nénik is 

pizsamában érkezek az előadásra. Minden autóban pattogatott kukorica és egy 

gyümölcslé várta a gyermekeket, így lett még teljesebb az élmény. 

 

 

 



 

Egy igazán örömteli, programokban bővelkedő napot tudhatunk magunk 

mögött és az, hogy mekkora boldogságot hozott ez a csemetéinknek, mi sem 

igazolhatná jobban, mint az, hogy a szülők elmesélése alapján estig tartott az 

élménybeszámoló. 

   


